

中国石油石化工程信息网

欢迎访问中国石油石化工程信息网今天是2023年09月30日14:15:32

搜索

- 首页
- 关于我们
- 联系我们
- 本会活动
- 头条新闻
- 行业要值
- 石油石化市场
- 石油石化科技
- 炼油与石化工程
- 储运工程
- 勘探与钻采工程
- 节能、环保与新能源
- 政策法规
- 专家论坛
- 项目信息
- 技术交流
- <u>书刊编辑</u>
- 会员之窗

当前位置: 首页 > 行业要闻 > 中国石油完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略

关于我们

- 本会介绍领导机构专业委员会
- 会员单位

行业要闻

中国石油完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略

2023/9/4 关键字: 来源: [互联网]

大力支持新疆经济社会发展和长治久安,为建设美丽新疆贡献石油力量

[中国石油新闻中心2023-09-01]8月26日,习近平总书记听取新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆生产建设兵团工作汇报并发表重要讲话。集团公司广大干部员工深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,纷纷表示,要以铸牢中华民族共同体意识为主线,在构建新发展格局、推动高质量发展、推进中国式现代化进程中把握新机遇、展现新作为。

8月28日,集团公司召开党组会(扩大),第一时间传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神。集团公司党组书记、董事长戴厚良强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,胸怀"两个大局"、牢记"国之大者",完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,大力支持新疆经济社会发展和长治久安,为更好建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的美丽新疆贡献石油力量。

在新疆,中国石油驻疆企业干部员工积极响应党组号召,以多种形式组织学习习近平总书记重要讲话精神,汇聚新时代干事创业的强大精神力量。大家表示,将坚决落实党中央关于支持新疆工作发展的部署要求,踔厉奋发、勇毅前行,立足本职工作, 主动担当作为,进一步发挥新疆的资源优势,巩固拓展脱贫攻坚成果,推进乡村振兴,助推新疆实现高质量发展。

在塔克拉玛干沙漠腹地,大庆油田在其重要的油气战略接替区——塔东流转区块,构建6大工程配套技术新构架,为加快塔东规模建产打下坚实基础。作为我国原油产量"压舱石",大庆油田干部员工围绕"当好标杆旗帜、建设百年油田",持续加大塔东油气勘探开发力度。目前,大庆油田已形成一系列具有塔东特色的"大沙漠区超深层油气藏勘探地质工程配套技术",为加快塔东勘探开发步伐、实现新疆高质量发展加"油"争"气"。

近年来,驻疆企业在高质量发展的道路上大胆探索,持续推动油气增储上产,加强自主创新,为油气发展贡献可复制、可推 广的"中国方案"。

当前,在塔里木盆地茫茫沙海中,我国首口万米科学探索井——深地塔科1井已顺利完成6000米钻进任务。长期以来,塔里木油田大打超深复杂油气地质理论和关键核心技术攻坚战,推动塔里木盆地超深层油气勘探开发,为新疆社会长治久安和高质量发展贡献力量。截至目前,塔里木油田钻探的8000米超深井突破百口,9000米特深井钻探取得新突破。

在准噶尔盆地,新疆油田吉庆油田作业区一派繁忙景象。"今年吉木萨尔页岩油产能建设水平创历史新高。我们要持续抓好压裂工作'牛鼻子',当好页岩油开发排头兵。"作业区工艺研究中心副主任赵坤说。锚定国家级陆相页岩油示范区建设目标,作业区充分发挥资源禀赋优势,以实际成效切实保障国家能源安全和促进地方经济社会发展。

作为服务支撑油气发展的重要力量,西部钻探、川庆钻探、东方物探等技服企业苦练内功,力争以更强担当、更实作为为服务国家战略、保障国家能源安全作出新的更大贡献。

依靠勘探开发技术的创新突破,驻疆企业蹚出了高质量发展之路,但脚步不止于此。

管道局积极贯彻落实习近平总书记对新疆工作系列重要讲话和重要指示批示精神,以西气东输四线项目建设为抓手,在吐鲁番盆地迎风沙、征戈壁,全力在荒漠中铸造"能源动脉"。独山子石化公司把抓好塔里木乙烯全系统停工大检修作为学习贯彻习近平总书记对新疆工作系列重要讲话和重要指示批示精神的具体实践,万众一心,奋勇拼搏。

新疆的许多城市因油而生,因油而建,因油而兴。从投身油气开发的那一刻起,驻疆企业便坚持用好油气资源,通过发展油气产业辐射带动周边区域经济协同发展。

8月30日清晨,克拉玛依石化公司铁路专用线一片忙碌,员工们正忙着为停靠在专用线上的火车专列装运沥青。这些沥青将发往宁夏、甘肃等地。不仅如此,作为西北地区最大的沥青生产供应商,克石化生产的特色水工沥青正乘着"一带一路"的快车出口巴基斯坦等国,为新疆加快"一带一路"核心区建设作出积极贡献。

吐哈油田大力支持地方政府开展水利设施和道路改造维护、防洪、新农村建设等基础设施建设,把带动地方经济发展作为促进民族团结、维护社会稳定的政治任务,走出与地方经济融合发展之路。

乌鲁木齐石化公司紧紧围绕"在中国式现代化进程中更好建设美丽新疆"的目标,积极承担经济、政治、社会"三大责任",全力抓好生产经营各项工作,助力乌鲁木齐"一港五中心"建设。

在发展油气产业辐射周边经济、实现油地共赢的同时,驻疆企业以实际行动助力乡村振兴。

8月30日清晨,新疆吉木乃县草原石城风景区,虽已入秋,但中国石油援建的旅游民宿依旧热度不减。在"两山"理论指导下,吉木乃县充分利用得天独厚的草原旅游资源,开发了草原石城风景区。在中国石油的精准帮扶下,吉木乃县建起了旅游民宿,带动牧民就业的同时,4月至今累计接待来自全国各地的游客近万人。

"农忙时节,中国石油运输公司主动送油到田间地头,为我们老百姓办了一件大好事。"8月29日,新疆生产建设兵团第六师105团场番茄种植户杨师傅,对运输公司小额配送车驾驶员及时将柴油送到田间地头表达感激之情。

随着秋收工作陆续展开,为保证新疆生产建设兵团各师不误农时,运输公司一分公司聚焦南北疆秋收需求,以当地农户需求为导向,提前谋划、调配运力,全力为农事保驾护航。

江河奔涌,星辰轮转。如今,站在新的历史起点,百万石油人将以习近平总书记重要讲话精神为指引,矢志为建设美丽新疆 贡献石油力量。

友情链接

- 中国民生新闻网
 民生频道网
 首页
 - 关于我们
- 联系我们
- 本会活动
- 头条新闻
- 行业要闻
- 石油石化市场
- 石油石化科技
- 炼油与石化工程
- 储运工程
- 勘探与钻采工程
- 节能、环保与新能源
- 政策法规
- 专家论坛
- 项目信息
- 技术交流
- <u>书刊编辑</u>
- 会品之窗

Copyright 2016 All Rights Reserved. 中国石油和石化工程研究会

地 址: 北京市东城区和平里七区十六楼 邮 编: 100013 办公电话: 010-64212605 010-64212343

传真: 010-64212605 电子信箱: cppei 818@163.com 研究会网址: www.cppei.org.cn

京ICP备14005103号 京公网安备 11010102003788号 技术支持:北京国联资源网